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PROBLEMAS DE TRIGONOMETRÍA 

Problema 101: 

En el triángulo ABC calcula h y a. 

Solución Problema 101:  

 Hacemos el croquis: 

  

 

En el triángulo ADB: 

Aplicamos la definición de seno: 

𝑠𝑒𝑛 65 =  
h

𝑐
 

h = 𝑐 ·  𝑠𝑒𝑛 65º =  18 · 𝑠𝑒𝑛 65º = 18 · 0,906 =  16,308 𝑐𝑚  

En el triángulo ACB: 

Mediante el teorema del coseno: 

𝑎ଶ = 𝑏ଶ + 𝑐ଶ − 2𝑏𝑐 · cos 𝐴 =  23ଶ · 18ଶ − 2 · 23 · 18 · cos 65º =  

𝑎ଶ = 529 + 324 −  828 · 𝑐𝑜𝑠 65º = 529 + 324 −  828 · 𝑐𝑜𝑠 0,423  

𝑎ଶ = 853 − 350,244 = 502,756   

𝑎 =  ඥ502,756 =  22,422 𝑐𝑚 
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